

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

## UKRAINIAN LABOR NEWS

№ 11. Ч. 8. СЕРЕДА, 25 ЛЮТОГО, 1920. WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, FEBRUARY 18th, 1920. No. 8. VOL. II.

### УКРАЇНА НЕЗАВИСИМОЮ СОВІТСЬКОЮ РЕПУБЛІКОЮ

Україна незалежною совітською республікою.

ЛОНДОН, 18 лютого. — Російські газети, написані до фінляндської столиці кажуть, що більшовики проголосили Україну незалежною совітською республікою. Рівночасно незалежністю проголошено, що нова республіка творить вічний братерський союз з Совітською Росією.

Депеша каже, що більшовицький провідник Петровський з'явився проголошеною президентом нової української совітської республіки.

Англійський і італійський прем'єри за навізаням зносин з Росією.

ЛОНДОН, 23 лютого. — Англійський прем'єр Лойд Джордж і італійський прем'єр Бітті і за відновлення зносин з Совітською Росією, хотів французуський прем'єр Мілєранд не прихильний за це сею, щоб сеїчас навузувати та зносини з Росією.

Про се пише "Дейли Мейл", яка приває велике значення до того факту, що військові міністри держави мужі, які через останні два роки були в Росії в урядовій службі, вислали до Лойд Джорджа меморіал, в якому визнають його признати російське совітське правительство, що звернуло увагу публічної опінії.

Преса в Англії домагає ся мира з Росією і признає сов. правительств.

"Дейли Мейл" каже, що се витане мусить взяти під розвагу найвища альянська рада на своїй сесії, яка починає ся сьогодні.

"Кронік" каже, що "всі отверті уми мусять признати те, що як протибільшовицька організація більше не існує, Совітська Росія є тепер Росією."

"Чи ми хочемо мира?" — пише вона, — "чи хочемо проважати бльоаду і наражувати ся на стагнене на себе неорятельських кроків рос. правительств і на міжтарну відплату проти Латвії, Польки, Румунії, Індії і Мезопотамії і в той самий час позбавити решту світа російських обіжних засобів? Очевидно, що тут є лише одна відповідь — мир, який був би зовсім шпшим, як би був досягнений на належних умовах."

Подібний погляд займає "Дейли Нюс", яка каже: "Відколи не має бути війни з Росією, то з нею мусить бути мир. Яким правом жінка

політикерів має засуджувати свої демократії на безконечні недотатки а демократію Росії на в четверо більші недотатки своєю заборною природою і корисно обмінювати ся потрібними товарами?"

"Манчестер Гардіян" каже, що если совітське правительств не є успішне, як його противники нам говорили, то чому не лишити Росію отвореною і дати нагоду світові побачити упадок?"

Ліберальна преса сьогодні злучила ся в своїм домаганю мира з Росією. Уважують тут важним фактом, що пораз перший орган правительств, "Ді Кронік", придував ся до апелю газет заклочити мир з Росією.

"Ніхто з альянтив не хоче війни з Росією", каже "Кронік" і хоче знати, чи "можна що осягнути дальшою відмовою взяти під розвагу пропозиції Росії?"

"Чи ми любимо чи не любимо Леніна є маловажним", каже "Стар". "Правдою є, що ми не можемо оминити його суворой логіки. Він хоче мира і ми хочемо також, і ми будемо його мати."

"Вестмінстер Газет" домагає ся розглядення російських мирових пропозицій, в той час як всі інші газети годять ся з тим, що сю справу (англійсько-російську) мусить ся розглядати в один або в другий бік.

О'Греді привіз пропозиції Совітської Росії.

Дж. О'Греді, британський представник в недавніх британсько-російських переговорах в Колєнгазі, привіз конкретні, основні мирові пропозиції від совітського правительств, коли він повернувся сюди минушого тижня. О'Греді отримав пропозиції мира від Максима Літвінова, більшовицького емісара. Пропозиції ці будуть предложені Британією на раді прем'єрів, яка відбуде ся сего тижня, під дискусією.

Більшовики побідили підчас виборів в Москві.

ЛОНДОН, 23 лютого. — Отримана тут російська бездротна депеша доноситься, що підчас виборів до московського совіту більшовики вибрали 524 своїх кандидатів на загальне число 574.

Визають англійського прем'єра признати рос. совітське правительств.

ЛОНДОН, 23 лютого. — Кількох військових і інших мужів, які за останніх два роки сповняли урядову службу в Росії, вислали до прем'єра Лойд Джорджа меморіал, в котрім настоюють на признанні совітської Росії. Під меморіалом є підписані ген. Губерт Гоуш, який був головою британської місії в Прибалтику; полк. Ф. Г. Марш, бувший мілітарний агент на Кавказі в 1915—16 рр. і пізніше командант бригади на Мурмані, та кількох фінансових дорадників і експертів в різних військових місіях. Вони твердять, що звичайна торгівля з кооперативними союзами не є вистарчаючою без помічі зі сторони російських совітів.

Лойд Джордж і Бітті за негайним розпочаття торговельних зносин з Росією.

ЛОНДОН, 23 лютого. — Прем'єри Лойд Джордж і Бітті прийшли до повного порозуміння до відновлення торговельних зносин з Росією, однак не будуть мати дипломатичних зносин з совітським правительством.

Обидва прем'єри вважають, що з огляду на економічне положення в Європі торговельні зносини повинні розпочати ся сеїчас. Если совітське правительств окажеть ся таким, що воно зможе проіснувати, дипломатичні зносини з Росією мусять неминучо частупити після відновлення торговлі.

Тут розуміють, що французуський прем'єр Мілєранд згодиться ся на пропозиції британського і тайлського прем'єрів.

Дейкінова фльота перейшла до більшовиків.

ЛОНДОН, 23 лютого. — Московський бездротний комунікат доноситься, що фльота ген. Дейкіна, бувшого протибільшовицького команданта в полудневій Росії, дезертирувала від Дейкіна і перейшла до більшовиків.

Латіші пропонує почати мирові переговори з Росією.

ЛОНДОН, 20 лютого. — Латвійське правительств рішило розпочати мирові переговори з російськими більшовиками, разом, як би се було можливо, з Фінляндією, Польщею і Литвою. Таку заяву виділа тутешня латвійська легация. До Фінляндії, Польщі і Литви вилано запрошення, аби вони вислали своїх делегатів та конференцію, яка відбуде ся вневдовзі.

Десять дивізій перейшли румунську границю.

ЛОНДОН, 18 лютого. — Тутешня газета "Дейли Нюс" отримала доносене з Букарешту, що 10 більшовицьких дивізій перейшли румунську границю.

Дальше доноситься, що в Румунії скликали найвищу раду для обговорення повстаншого положення. Сподіють ся, що Румунія зверне ся до союзників з просьбою о поміч.

Совітська армія заняла Архангельськ.

ЛОНДОН, 20 лютого. — Німійська бездротна депеша доноситься, що більшовицькі війська заняли Архангельськ, над Білим морем. "Біл" опустели місце а їх війське перейшло до більшовиків.

(Архангельськ) був підчас війни головним портом, через котрий альянті доставляли царській Росії а потім контрреволюційним військам воєнні і інші матеріали.

На кавказьким фронті.

На кавказьким фронті більшовики наступають дальше і заняли місто Бєсфайр, 20 миль на схід від Ставрополя. На північний схід від Ставрополя совітська армія також наступає.

Нинішній більшовицький комунікат доноситься, що "ворожі кораблі бомбардували Генієнск, над Азовським морем".

Совітські представники в Естонії.

РЕВАЛЬ, Естонія, 23 лютого. — Сюди прибули дві більшовицькі делегації: одна для виповнення умовій мирового договору між совітською Росією і Естонією, друга для розпочаття торговлі (головно вивозу) з західною Європою через російські кооперативи.

Члени сих делегацій будуть мати там самі привітє, які Естонія дає дипломатичним представникам інших націй. Естонські делегації відуть вкортці до Москви в зв'язі з виповненем артикулів мирового договору.

Робітничі завсрушення в Італії.

ЛОНДОН, 19 лютого. — В околицях Генуї, в Італії, прийшло до поважних завсрушень і бійки між військом а робітниками. Причиною завсрушення є се, що властители фабрик рішили зменшити платню робітникам і казали позамикати фабрики, коли робітники відмовились працювати за знижену платню.

Східна Сибір за злукою зі Совітями.

ЛОНДОН, 18 лютого. — Одержана тут совітська радіограма з Москви доноситься, що у Владивостоці, Нікольську, Єнісейську і Благовещенську вибухла революція і вся власть в тих сторонах знаходиться тепер в руках тимчасового правительств, якого програма домагає ся злуки зі совітською Росією.

Депеша додає, що совітські війська увійшли до Тирасполя, 73 миль на північний захід від Одеси.

ЩО ДІЄТЬ СЯ НА УКРАЇНІ?

"Лівівський "Вперед" з 25 січня с. р. пише: "Варшавська часопись "Lebensfragen", орган "Бунда" з 19 січня с. р. подає від особи, яка вернула з Києва та пережила режим Дейкіна, як також і вступлене в город червоних військ; таке оповіданє: Дейкінінські війська за останній час побуту в Києві рабували й убивали жидівське населенє, не щадячи й українського, нищили кожний прояв українського руху. Сей погром тривав кілька днів, аж доки не прийшли більшовики.

Як тільки червої війська заняли город, вся влада в городі перейшла в руки "Ревкома" (революційного комітету), на чолі якого стоїть Іванів. Відомшене більшовиків до України дуже льояльне. У Києві виходять сілдукові часописи: "Червоний Прапор" і "Боротьба", органи українських комуністів, офіційний орган влади "Українські Вісті" на українській мові, як також "Комуніст" на українсько-московській мові, "Борьба" на московській мові, орган українських літвих соц. рев. та "Глоб Комуністичної партії на польській мові, якого редактором є Федік Коїт та Скарбек.

На початку лютого має відбутися ся всеукраїнський зїзд Робітничих Рад та селянських депутатів, на якому приймуть участь всі українські партії, які стоїть на платформі радянської влади в Україні.

До Києва по його занятю червоними військами, приїхав Троцький, який на мітингу офіційно заявив, що "російські червої війська, які зараз знаходяться на території України, будуть знаходити ся тільки до того часу, поки не буде Дейкінін зовсім повалений. Україна за сеї час повинна організувати власну радянську червону армію, далі, що й тоді будуть рівнож установлені українські Радянсько Соціалістичною Україною та Совітською Росією".

Більшовики заняли Мурманськ.

ЛОНДОН, 23 лютого. — Депеша з Вардо, в Норвегії, доноситься, що в суботу до полудни вибухла в Мурманську революція і в наслідок того більшовики зайняли те місто як також нахлудячи ся в мурманським порті фльоту.

Портове місто Мурманськ лежить на півострові Мурмані або Кола, в північній Росії, над Ледоватим морем.

Канада буде впускати лише тих, що схочуть працювати на фармах.

НЮ ЙОРК, 19 лютого. — Др. Рутерфорд, канадський іміграційний урядник на Еліс Айленд заявив, що Канада потребує лише таких імігрантів, котрі будуть працювати на фармах, або сповняти домашню службу. Ніяких других робітників канадської влади не впускать до Канади.

Дезорганізація і тиф серед недобитців Дейкіна.

ЛОНДОН, 17 лютого. — Одержана тут сьогодні бездротна телеграма з Москви доноситься, що російську добровольчу армію загнано над Азовське море. Се військо є зовсім дезорганізоване і пошесть тифу бушує серед тих недобитків.

Більшовицька радіограма говорить, що червої війська заняли деякі позиції, що знаходяться ся від 20 до 36 миль на північний схід від Ставрополя.

Страйк вуглекопів в Валії.

ПОРТ, Валія, 23 лютого. — Заповіджений минушого тижня страйк в копальнях Долини Ронда почав ся сьогодні рано. На страйк вийшло приблизно 30.000 вуглекопів. Страйк майже комплетний.

Радєк каже, що до весни Росія заклочить мир на всіх фронтах.

ВАРШАВА, 18 лютого. — Карл Радєк, більшовицький емісар, який обїздив недавно тому Польщу в закритім повелю, казав, що комуністична Росія є шира у своїх бажанях мира з Польщею. Совітське правительств, казав Радєк, веде тепер переговори з Великою Британією і річ певна, що до весни більшовики заклочать мир на всіх фронтах.

Радєк говорив, що більшовики приймуть всеї територіальні усяві Польщі і заважають своєю тайною пропаганду в тім краю.

Совітські війська в Бєсарабії.

ВАРШАВА, 16 лютого. — Одержаний тут комунікат з Москви сповіщає,

що більшовицькі відділи переправившись через Дністер, увійшли до Бєсарабії. Румуні відступили, втративши в боротьбі багато полонених.

(Минушого тижня доношенє, що більшовики громять військо на румунській границі, сповістивши передтим румунське правительств, що значущий наступ на румунську територію, як Румунія не приймуть мирової пропозиції совітського правительств).

Страйки за місяць січня в Канаді.

ОТТАВА, 20 лютого. — Під час 28 страйків в місяць січня в Канаді, які обняли 3,366 людей, втрачено 57,944 робочих днів. Сі числа є висші як в місяць січня. Тринацять страйків почало ся в січні а з кінець місяця остало неполагоджених 16 страйків.

Фарнел дістав 9 місяців тяжкої вазніції.

Джан Фарнел, повернувший жовнір, з'явив засуджений в середу, 18 лютого, на 9 місяців вазніції, отлученої з тяжкою працею. Фарнел був оскаржений за бунтничу промове, виголошену ним до страйкуючих повернувших жовнірів підчас генерального страйку минушого літа, в якій він мав закликати зібраних устроїти т. зв. "миру парад", поміж заборони мейора міста урядувати всякі параді. В день той "парад" була власне стрілянина на улицях Вінніпегу, підчас котрої убито одного робітника, (один помер нещодного від ран) а многих ранено.

**ПРЕДСТАВЛЕНА В УКР. РОБ. ДОМІ.**

В СУБОТУ, 28-го ЛЮТОГО, С. Р.  
Товариство ім. В. Винниченка  
відіграє пречудову штуку Л. Яновської п. з.  
**"В ПЕРЕДРОЗСВІТНОМУ ТУМАНІ"**  
ЦІНИ МІСЦЬ: 75, 50, 35 і 25 цт.

В ВІВТОРОК, 2-го МАРТА, С. Р.  
Укр. Драм. Т-во ім. Ів. Котляревського  
виставить по раз перший в Канаді драматичну новелю в 2-ох діях, М. Старицького, п. з.  
**"ЗИМОВИЙ ВЕЧІР"**  
На закінчене буде виставлена французська комедія Мольєра, п. з.  
**"Ш ЛЮБ З ПРИМУСУ"**  
(LE MARIAGE FORCÉ)  
в 1-ій дії.  
ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 35 і 25 ЦЕНТИВ.

В СУБОТУ, 6-го МАРТА, С. Р.  
Читальня Просвіти ім. Т. Шевченка з Іст Кілдонан і Елмуд  
виставить дуже гарну і зворушаючу драму в 4-ох діях, І. А. Тогобочного, п. н.  
**"МАТИ НАЙМИЧКА"**  
Ціни місць: 50, 35 і 25 цт.

Тикети на всі представлення можна купити вчаснійше в Українським Робітничим Домі і у всіх українських склепах та підприємствах.

**ЧИ ХОЧЕТЕ ЗНАТИ,**

ЯК ПЕТЛЮРОВІ "ДИПЛОМАТИ" В ПАРИЖІ РОЗТРАЧУВАЛИ СОТКИ МІЛІОНІВ НАРОДНИХ ГРОШІЙ?

Кожі хоче знати, як Петлюрові "дипломати" в Парижі розтрачували сотки мільйонів народних грошей, які зламали ім Німці і Австріяї за те, що за панованя Скоропадського на Україні забирали силою від селян збіжжє та убивали їх трійлітніми газамі, то читайте статю М. Макаренка з Парижа на 4-ій сторони газети.



ВІСТІ З УКРАЇНИ І ДРУГИХ КРАЇВ ЄВРОПИ.

Перша професійна конференція укр. робітників у Львові.

В суботу дня 10 січня с. р. відбулася у Львові перша проф. конференція українських робітників. Конференція, як на теперішні воєнні часи, випала надсподівано гарно. 80 делегатів різних професій як зі Львова так з краю брали участь в нарадах.

Конгрес української соціалістичної партії в Києві.

Після доповіді з Бухаресту, в найближчих днях має бути скликаний в Києві конгрес української соціалістичної партії. Возмути в ньому участь найвизначніші представителі соціалістичної України.

Бувший Петлюрів генерал вступив до польської армії.

Після заняття Камінця, після доповіді польської преси, Поляки вважали за неволі генерала Кудачинського, команданта української кінноти в службі Петлюри, який заявив охоту вступити до польської армії. Відіслано його до Варшави. ("Укр. Апарат").

На Поділію.

"Slovo Polskie" з дня 12 січня подає подробиці про заняття польськими військами Пляшків, Каймашиці і сусідній сід на Поділію. Сі села застрієні буди в оруже, а навіть гармати і полеві телефони. На вістку про зближені польських військ, виступило село Каймашичка в повній зброї і почало стріляти на польський військовий відділ з гармат. Польський відділ відповів стріляючи. Село здобуто, гармати, значне число зброї і муніції селянам відібрано, а провідників укарано. Та сама доля стрінула село Пляшківці.

ПОСМЕРТНІ ВІСТІ.

Смерть Шмігельського. Андрій Шмігельський, селянин зі Збарщини в Галичині і бувший укр. соц.-дем. посол з того округу до галицького союзу та дільничний член У. С. Д. П. серед селянства, помер в грудні м. р. в Проскуріві на Україні.

Смерть письменниці Кобринської.

Наталія Кобринська, відома українська письменниця, померла в середу, дня 21 січня с. р. в Болехові. Покинула попри свою літературну діяльність відіграла в житті жіночого руху в Галичині дуже визначну роль.

1834 ТРУПІВ В БЕРЕСТОЮ!

Львівський "Вперед" з 7 січня с. р. пише: В своїй часі ми оголосили 684 імен померлих українців в таборі в Берестю (Бугшочин). Сьогодні дістали ми поіменний виказ померлих в Бугшочах, який дійшов до числа 1834! Покинуло не друкуємо сего виказу, а перше віднесемо ся о дозвіл дотичних властей.

Наші інформатори заявляють, що виказ сей неповний, бо в Бугшочах померло далеко більше осіб, бодей чим не 2.500!! Про брак всякої докладної евіденції нехай свідчить се, що референт полонених двоїно з "Впереду" переписував імена небіжчиків в цілях евіденції!...

3 таборів полонених в Польщі.

З табору полонених в Стамбулі (на схід від Познаня) перевезено всіх інтернованих українців до Домбів біля Кракова, до концентраційних бараків. Всі полонені українці зі східної Галичини лишали ся в таборі в Стамбулі. Поміщені в Стамбулі дуже зле

і негігієнічне. До землянок підходить вода і капає через дахпапу. Смертність вивносить щодня 30 — 40 в день. Полонені без убрання і обуви. Не вважаючи на се, що вони майже голі, їх в студії гонять на роботи і навіть дальше від бараків. Трапляло ся, що не один вже з робіт до бараків не вернув, там і помер з голоду, студії або від роботи.

В таборі полонених на Празі-Варшава, за костелом, "Господарчий уряд", є тепер 600 полонених українців. Их гонять день в день на роботи в різні сторони міста Варшави. Газет до них не допускають. На Різдва гонили усі дні усіх до робіт на місто.

Здобутки панів-патріотів.

Румунський міністер Влад подав парламентові до відома, що Румунія не достає місячно лише 258 мільонів левів: Гарна господарка буржуазія! Аби покрити недобір, хотять затягнути позичку; але хто має віддавати сі довги?

Епідемія тифу в Галичині і красві власті.

Недавно внесли всі польські галицькі посли до-варшавського союзу, без ріжниць партійної приналежності, нагальне вивесне в справі поширюючого ся в застрієній місцевості п'ятинного тифу у цілій східній Галичині та захване супроти сього галицьких властей.

В дебаті посол В. Дембскі, мотивуючи се вивесне, підніс, що населене східної Галичини формально вмирає, що нині вже є цілі села майже зовсім вилюднені, а уряд не дає ніякої помочі, не приділює навіть дерев на паливо по шпиталях, не доставляє там вугля до дезинфекторів, не дає гроша на поборюване епідемії. Страшну пошесть тифу трактуєт ся по бюрократичному.

Як Поляки мучать... Поляків.

Страшні відносини в Бригїдаках у Львові. "Wiek Nowy" з дня 13 січня с. р. помістив статю п. н. "Нечужні відносини в Бригїдаках", в якій обговорює тільки положење польських жовірів і офіцірів там увязаних. Те, що читаємо в наведеній статі, може бути тільки легким освідомом по польських тюрьмах.

Сто тисяч хорих на тиф; 10 проц. померло.

Другий бесідник соц. др. Бобровскі подав кілька велимих характеристик чисел. Досі стверджено 100.000 випадків тифу, з чого 10 проц. покінчило ся смертю. Статистика ся є зовсім неповна, бо до деяких галицьких закутків по гірських селях лікарі зовсім не заглядають, ніхто там не журить ся тифом, ніхто його не лічить. Але й ся "uzredowa" статистика є застрашаюча. Так в часі від 10 до 15 листопада 1919 р. стверджено 1175 випадків тифу, від 14 до 19 грудня 3621 випадків. Посол Бобровскі підносить отверто, що уряд не журить ся зовсім епідемією тифу в Галичині і каже, що відколи галицькі шпиталі перейшли під заряд варшавського міністерства зловрєвля, настали в сих шпиталях найфатальніші відносини.

3 ПОЛЬЩІ.

Безробітє в Варшаві.

Після урядового доповіді, число безробітних в Варшаві вивносить 300.000. Соціалісти виступають зі скарбової ради.

Соціалісти виступають зі скарбової ради.

На нараді соціалістичних послів, яка відбула ся з привозом "листу посла Діаманда, ухвалено виступлене соціалістів зі скарбової ради.

Польські робітники проти війни.

Недавно відбуло ся в Варшаві засіданє варшавської робітничої ради П. П. С., на якій після вислухання реферату посла Недзядковського про загальної політику, рада висказала ся за закінченє війни і розгляненєм большевицьких мирових пропозицій.

Засуд вождя "Червоної Варшави".

Дня 21 січня відбула ся в Варшаві розправа проти команданта польського большевицького полку, названого "Червоною Варшавою", Степана Дзіковського. Свого часу передістав ся він до Польщі, щоби тут перевести організацію червоної армії. Засуджено його на 8 літ' тяжкої тюрми.

ЗА ЧИМ ІДУТЬ ПОЛЯКИ НА УКРАЇНУ?

Епископ Дубовскі, вітаючи начальника Пільсудського в львівському соборі, сказав на проповіді: "Пане Начальнику! Вірою сильню, що де стане твоя столиця, вже ся земля є пригортена до солодкого лона нашої ужої Польщі. Найвищий Вождє! Я з мільоном моїх віруючих благаю Бога, щоби Ти як найскорше станув у Золотих Воріт (у-Київ) і мені, епископові, позволив відправити там благодарственне богослуженє Всевишньому. На се тебе благословлюю."

Віра в Бога, щоби Ти як найскорше станув у Золотих Воріт (у-Київ) і мені, епископові, позволив відправити там благодарственне богослуженє Всевишньому.

Віра в Бога, щоби Ти як найскорше станув у Золотих Воріт (у-Київ) і мені, епископові, позволив відправити там благодарственне богослуженє Всевишньому.

З нагоди сего уступу проповіді епископа Дубовського, пише варшавський "Robotnik": "Для сих клерикальних цілей зиваєт ся Пільсудського до здобуття Києва і прилучення його до Польщі. Для скріпленєня клеру і клерикалізму, для ведення релігійної пропаганди — маємо поринати в війну!"

Обшарник говорить: щоби ми повалили соціалістичний уряд і накинуди нашу волю і владу!"

"Епископ говорить: щоби я міг відправити благодарственне богослуженє у Києві прилученому до Польщі!"

Ось з якими кличами йдемо на Україну!...

Як Поляки мучать... Поляків.

Страшні відносини в Бригїдаках у Львові. "Wiek Nowy" з дня 13 січня с. р. помістив статю п. н. "Нечужні відносини в Бригїдаках", в якій обговорює тільки положење польських жовірів і офіцірів там увязаних. Те, що читаємо в наведеній статі, може бути тільки легким освідомом по польських тюрьмах.

Вже не один раз помішувала львівська преса, а також і наша часопись статі, що обговорювали безмірні відносини по польських тюрьмах, а між иншими і в в'язницях полевого суду Д. О. Е., се є в Бригїдаках, при вулиці Казимирівській. По рушуючи ті справи, ми були певні, що військові власті візьмуть під увагу представленє преси і усунуть відносини, противні людськості й культурі. На ділі, по останній нашій відозві прийшло може до деякого поліпшенєня, але, одначе, не тривало довго, бо отже зараз ми одержали лист писаний ружками інтелігентів, офіцірів, що сидять у в'язниці і описують нечувані ричи.

Польські жовіри й офіціри, що сидять у в'язниці, по найбільшій частині за мали провини або в наслідок ріжких доносів, просто гинуть в воєнних, неопалених келїях і даремно викидають через кілька місяців судового переслухання.

Епідемія п'ятинного тифу зростає в страшний спосіб, денно по 20 випадків і більше за нечуване, нечуване переповнене, арештантів сїяють на голій землі в холоді не відживлені відповідно. Вязні нарікають, що підвалади органи приймають до них таку тактику, що часто чути по келїях прошибаючий зойк жовірів, яких бють за те, що допомагають ся хліба!"

Дальше між иншим читаємо: "Що дня вносять з в'язничних келїй і шпиталю кілька а то й кількадесят трупів, обдертих, без чоїб і кидаєт ся їх на сьміте в якій небудь шопі. Тут ждуть вони своєї черги, аж їх вивезуть на кладовище. Зараз там лежить близько 50 трупів, яких ще не вивезено. Се власні слова в'язнів!"

Пешости в Галичині.

В нашому краю, виснаженому воєнними подїями, злитому кровю і слїзми, поораному окопами — ширять ся в нечуванні спосіб пешости; які кожного дня забирають тисячі жертв.

Пешості в Галичині.

В нашому краю, виснаженому воєнними подїями, злитому кровю і слїзми, поораному окопами — ширять ся в нечуванні спосіб пешости; які кожного дня забирають тисячі жертв.

Пешості в Галичині.

В нашому краю, виснаженому воєнними подїями, злитому кровю і слїзми, поораному окопами — ширять ся в нечуванні спосіб пешости; які кожного дня забирають тисячі жертв.

Перший зїзд словацьких професійних організацій.

Дня 6, 7 і 8 січня відбула ся в Пїшанах на Словацьчині перший зїзд професійних організацій. Прибуло на нього 118 делегатів, що заступають 118 тисяч професійно зорганізованих робітників.

Загальна освіта в Росії.

Рада народних комісарів рішила завести загальну науку писаня і читаня на рос. мові для всіх у віці 8 до 50 літ. Подробиці сего закона і його приміненє порішить кожда область з особа. Комісар для справ освіти уповажнений змобілізувати всі особи, що надають ся до учительської праці.

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Бєля Кун втік з в'язниці?

Черновецька "Воля Народа" з 15 січня с. р. подає слїдуючу новинку: З Відня доносять, що провідник угорських большевиків Бєля Кун втік з в'язниці. В письмі адресованім до австрійської угорського правительства написав: "Я втік, бо вже в найближчих днях будуть мене потребувати в Угорщині..."

Чеський кореспондент про положенє на Україні.

(Надісланє з Відня до "Укр. Шол. Вістий")

Чеське Слово з 15 січня с. р. містить лист свого кїївського кореспондента, котрий зводить:

Про положенє на Україні закордонна і на превеликий жаль також і чеська преса чісто-густо поширєє невїрні відомости й інформації.

Правда те, що становище українських большевиків надзвичайно певне і що українські большевики являють ся єдиною партією, яка може завести лад в країні, котру так давно руйнували заворушеня й війна.

Безглузда брехня те, що поширюють петлюрівські пресові бури про насильства російських і українських большевиків. Навпаки, російські большевики забезпечили своїй країні найбільшу волю; російські большевики на порушували й не бажали порушувати суверенности України; вони задоволювали ся лише збудуванєм української влади на соціалістичній основі.

Большевики не починали українських шкід, не вбивали, не в'язнили, як брехливо твердили міщанські звідомленя. Навпаки, большевики збудували самостійну українську владу, дали Українцям український університет, українські школи, українські театри і т. п.

Українські большевики і не тільки большевики, але й інші українські партії, оцилили сю політику і нема дїя, що вони співзвучають теперішню мову в Києві, Москві й Петрограді.

Україна піде з ними, що при знає українську самостійність, українську культуру. Міщанські партії втратили всякий вплив на Україні. Ані Скоропадському, ані Винниченкови, ані Чеховському, ані Петлюрі не вдало ся збудувати на Україні жадної більшої власти.

Остання надія міщанських партій — Петлюра — зовсім завела. Се бувший соціал-демократ, котрий став пізнійше грачоком міщанських партій і їхнім зрялем проти большевиків. Коли большевики, не вважаючи на його змаганє, зросли і знову заняли Київ, Петлюра почав переговорювати з Денкіном. Всім відомо, як нічемою скінчили ся сі спроби. Потім звернув ся за допомогою до Варшави. В своїм змаганю за всяку ціну вступити ся проти большевиків, він допустив найбільшу зраду проти української справи: запродав ся Полякам і зробив з ними смутно-славетний пакт, котрим зрїк ся Східної Галичини на користь Польщі. Ся зрада тяжко пімстила ся на Петлюрі. Нині ціла Україна проти Петлюри, котрого вважаєт ся за польського запродаця, тим часом як рештки Петлюрової армії не тільки терплять холод і голод, але й тужать за тим, щоби пімстити ся Польщі, бо нема на Україні більш ненавидженого народу, як Поляки.

Се не тільки політичні противенства, се головно соціалні питання зробили з Українців заклятих ворогів Польщі, бо найбільшими гнобителями українського дрібного люду були і досі лишають ся польські великі помішники, польська шляхта, котра зародила найбільшою частиню землі на Волині, на Поділію і ще дальше на схід, котру польонизувала й виссала український народ.

Кожда українська партія, котра відважила би ся вести якусь спільну політику з Польщею, — неможлива. Україна — соціалістична. Україна не навидить Польщу політично, соціалістична Україна шукає таких спільників на сході й на заході і не може за жадних обставин узнати Петлюрів пакт, не може видати Східної Галичини на попас Полякам і не може зречи ся спільної републики з чесько-словацькою републикою. Як би не уклали ся будучі взаємини України з Росією, Україна не зрече ся з Росією Галичини.

Міжнародний конгрес соціалістичних студентів в Женеві.

В Женеві відбув ся в днї від 26 — 29 грудня м. р. міжнародний конгрес соціалістичних студентів. На конгресі були заступлені: Америка, Бельгія, Німеччина, Англія, Франція, Голляндія, Італія, Югославія, німецька Австрія і Швейцарія. Цілю конгресу було організаційне зєднанє соціалістичних студентів усього світа, для сих завдань, що в першій мірі належать до студентів, як: перетворенє школи в соціалістичному дусі, революційна пропаганда у висших школах, критика науки та навченя, вишукуюваня в науці соціалістичний світгляд і т. д.

На конгресі виринуло питання, чи студентський Інтернаціонал має належати до III Інтернаціоналу, чи має творити самостійну для усіх доступну організацію для студентів та пропаганди соціалізму.

В голосованні виявила ся рівність голосів — наслідком чого студентський Інтернаціонал розпав ся на комуністичні й соціалістичні, що об'єднали дві окремі організації.

Англійські соціалісти за III Інтернаціоналом.

Конгрес независимих німецьких соціалістів в Лїпську ухвалив звернути ся до всіх революційних соціалістичних партій з пропозицією в справі скликання конференції для утвореня основи під новий Інтернаціонал.

Англійські соціалісти відповіли на се запрошенє відмовно і заявили ся за III Інтернаціонал. Після їх думки "партія що вагають ся приступити до III Інтернаціоналу є або анти-революційні, або не мають ваги своїх соціалістичних переконань."

Міжнародний зїзд копальничих робітників.

ГАГА, 14 зотога. — Екзекутивний Комітет Міжнародного Союзу Копальничих робітників на 2-го сесії міжнародний зїзд до Женєви. Кажуть, що на засіданю комітету американських майнерів заступали Брїтїї.

Югославійський кабінет зрештурований.

БЛГОРОД, 14 зотога. — Сьогодні зрештурован кабінет прем'єра Люби Давидовича. Причиною рєзонансу є се, що князь-регєнт Олександр відказав ся розвязати теперішнє тимчасове народне представництво і зарядити вибори до установчої збори. Кабінет Давидовича сформований 16 сєрпня м. р.

Шпіцберген віддано Норвегії.

ПАРИЖ, 9 зотога. — Мировая рада підписала договір, яким віддано острів Шпіцберген, на північній Ледовитій морі, для Норвегії. Шпіцберген є замітний багатими копальнями угля.

Голодові заворушеня в Болгарії.

Недостача харчів в Болгарії довела населенє до заворушеня. В Софії і Филиппополі населенє зрабувало склади поживи а відтак подавало ся о колючих села забирати харчі від селян. Болгарський уряд зажадав від Найвищої Ради в Парижі негайної помочі для населеня, бо инакше він не бере відповідальности за спокій, безпеку та порядок в краю.

Голодові заворушеня в Болгарії.

Недостача харчів в Болгарії довела населенє до заворушеня. В Софії і Филиппополі населенє зрабувало склади поживи а відтак подавало ся о колючих села забирати харчі від селян. Болгарський уряд зажадав від Найвищої Ради в Парижі негайної помочі для населеня, бо инакше він не бере відповідальности за спокій, безпеку та порядок в краю.

ЧЕСЬКИЙ КОРЕСПОНДЕНТ ПРО ПОЛОЖЕНЄ НА УКРАЇНІ.

(Надісланє з Відня до "Укр. Шол. Вістий")

Чеське Слово з 15 січня с. р. містить лист свого кїївського кореспондента, котрий зводить:

Про положенє на Україні закордонна і на превеликий жаль також і чеська преса чісто-густо поширєє невїрні відомости й інформації.

Правда те, що становище українських большевиків надзвичайно певне і що українські большевики являють ся єдиною партією, яка може завести лад в країні, котру так давно руйнували заворушеня й війна.

Безглузда брехня те, що поширюють петлюрівські пресові бури про насильства російських і українських большевиків. Навпаки, російські большевики забезпечили своїй країні найбільшу волю; російські большевики на порушували й не бажали порушувати суверенности України; вони задоволювали ся лише збудуванєм української влади на соціалістичній основі.

Большевики не починали українських шкід, не вбивали, не в'язнили, як брехливо твердили міщанські звідомленя. Навпаки, большевики збудували самостійну українську владу, дали Українцям український університет, українські школи, українські театри і т. п.







### СМЕРТЬ ЧЕРВОНОГО ПОЛКА.

Зайняв противобольшевицький дивізіон "Дер Таг", що виконувати в Нью Йорку, напечатав лист від свогого кореспондента з Колонга Н. Шіфріна, в котрім кореспондент подає свою розмову з редактором військової газети російської північної протиреволюційної армії.

Редатор згадані часопіс почав свій розговор від червоних "надужит", однак він згорі застеріг ся, що всі вістки про "насилства" червоних оперті лише на тім, що йому розказували другі, а не є його власними спостереженнями.

Кореспондент попросив його, щоб він розказав дещо з своїх власних спостережень та досвіду на фронті.

Се вдало ся редакторові трохи підозрілим, однак коли кореспондент показав йому посвідку від одного противобольшевицького провідника і близького приятеля редактора, послідній згодив ся розказати Шіфрінові про те, як вони трактують червоних жовнірів на фронті: Кореспондент запевняє своїх читачів, що він передає все вірно слово в слово так, як йому розказав редактор.

"Як вам мовбу вже звісно — почав розказувати редактор — більшовики позмінювали назви старих полків. Всі жовніри, що належать до полків в Москві носять на раменах паски з ініціалами (перші букви імені і назвиска) мученика Карла Лібнехта. Ми власне пополнили один з цих полків Карла Лібнехта і визволили його на розправу. А розправа на білм фронті є дуже коротка: кожного жовіра е-кзамінує ся, а коли він знає, що він комуніст, його сейчас засуджує ся на смерть через підвищене або розстріляне (ми не можемо бути ліпшими від червоних). І червоном (більшовики-комуністи) знають задалегі про се, що їх жде, коли дають відповідь."

"Лейтнант К. підійшов до жовірів сего полку і заговорив строго але холодно: "Всі ті, що звте себе правдивими комуністами, покажіть свою відагу і виступіть наперед!"

"Тут сідує бюлоча пригноблюючи перера."

"Полонені знають, що се означає. І... поволі, збитими рядами, більше чим поповина по лунку виступає вперед."

"Я ніколи перше не мав нагоди бути свідком церемонії заду на смерть. О, ні! Я забув. Я бачив полоненого комуніста недавно перед сям. Йому дано привілей бути розстріляним з заду. Обернувшись плечима до карабнів, він був розстріляний і повалив ся в високу траву."

"Ще один епізод вряв ся в мойй памяти: смерть генерала Ніколаєва; він був одним із армійських командантів Льва Давидовича Троцького. Коли його пополнили нашій війська, він признав ся, що є комуністом. Потім засуджено на смерть через підвищене, але з тим приказом, що він має самий повістити. Ми придалили для него шибеницю в Ямбургу, близько егату Карла Маркса (копія статуї в Москві). Ніколаєв був примушений покінчити самий собі життя."

"Наша розмова перемінилась в загальну дискусію. Редактор розговорившись, забув цілковито, що він відбив ся від теми про полоненій червоній полк. Мені пришло ся пригадати йому, що стало ся з тими комуністами, які виступили вперед на розказ лейтнанта К."

"Ага, сказав він, їх засуджено на смерть через розстріляне. Але заки їх розстріляно, вони мусли викопати самі для себе гріб."

"Виконане засуду над комуністами відбуває ся звичайно при заході сонця, на полі близько якої будь церкви. Звичайно починає меркнути. Вздих є переповнений заплахом цвітів. Видніє верх зеленуватої церкви, окруженої сплячачими тополями, листе котрих денною, порую є майже

завсідги неспокійніє. Але під вечер, коли настає велика тишина, тополі немов би закиєм тужили, стоять кругом деревляних хрестів без найменшого шелесту.

"На полі зібралось багато цікавих селян, женщин, дітей і жовірів. Вони збились до купи немов віші перед бурєю. Засудженням на смерть приказав насамперед знати з себе одужу. (Фронт є бідний і їхніх уніформів потрібно усім. Их одягають відтак білогвардійці. Щоби вхоронити одужу від подлямення кровю або понищення кулями, комуністи заки будуть розстріляні дістають приказ пороздзягати ся).

"Засуджені скидають з себе сорочки, звязують їх разом з уніформами і відкладають на бік. Виглядає якось дуже дивно; хтось з боку думав би, що вони приготувались ся до купелі!"

"Вони стоять так на полі нагі, трясучись від нічного холода, а їхня шкіра при світлі місяця виглядає крайню біла. Кожний з них дістає лопату і джоган і починають копати великий спільний гріб."

"Я пригадую першу думку, що насунулась мені на ум: воно мусить бути дуже болючо тиснути босою ногою зимну залізну лопату в землю. Вони мусить вриватись в тіло."

"Проминуло багато часу, заки комуністи викопали собі спільний гріб. За чверть години вони могли викопати залізну лопату в землю. Вони мусить вриватись в тіло."

"Проминуло багато часу, заки комуністи викопали собі спільний гріб. За чверть години вони могли викопати залізну лопату в землю. Вони мусить вриватись в тіло."

"Проминуло багато часу, заки комуністи викопали собі спільний гріб. За чверть години вони могли викопати залізну лопату в землю. Вони мусить вриватись в тіло."

стоять ще просто.

"Рознеслась друка салва. Купі прошили декотрих селян і вони повалились в рови. Бризнули грібні струї крові. Однак більшість з них тільки легко ранені. В міжчасі заки роздалась наново команда, я почув дуже тяжкий стогін коначих. Відтак поспішлась салва за салвою. Засуджених оставалось щораз менше на поверхні землі. А тепер ті, що оставались же живими, закричали: "Тей, там, шійайте краще!" Декотрі з них вказуючи на серце, кричали: "Шійайте краще ось тут!"... І плали кров..."

"Нарешті всі перестріляні. Одні лежать на берегах гробів, другі в послідній болях скотились в долину, а ще інші по падали відразу до глибоко викопаних ровів. Все скінчилося. Ніхто не заколює спокую."

"Дата": Глєсго, Шотляндія. Листопад, 1919.

держави, — говорив Гомперс. — Се є автократія. Нашим обовязком є підорвати автократію. Ми будемо боротись, а у тій боротьбі нам треба сподіватись сильної опозиції зі сторони ворогів робітництва."

### НАДІСЛАНЕ.

#### ПСУЮТЬ БІЗНЕС.

(Відповідь "У. Голосу" на статтю: "Се не треба забувати").

Панки з "Укр. Голосу" нік не годні сидіти тихо, коли бачать, що "Укр. Робітничі Вісти" не падають, а з кожним днем зміцнюють ся і притягають щораз до більше читачів на лішу дорогу. "Українські Робітничі Вісти" є для "Укр. Голосу" більшою наої. І тому то панки з "Укр. Голосу" зі шкурі діють, щоби тільки якімсь робом очернит "У. Р. Вісти". Сям разом вони вихали вже з моралею. Але прочитавши їхню філософію моралі, кидая ся відразу в голову: Чи ті панки і підляки з "Укр. Голосу" не розуміють суті моралі, чи може розуміють, а не хочуть до того, дізнатись? Бо прешіди дівку деморалізаційну робить вони самі. Тільки шесте, що вони робить П та к грубо та непрактично, що вона кидая ся кождому в очі і з кожним днем числє її прихильників падає, а вони в розумі кидують на всі боки та перечець сему, немов би "Укр. Роб. Вісти" стояли на лі дорозі та перешкаждали їм робити їх брудну роботу.

Панки з "Укр. Голосу" сильно плачуть, що "Укр. Роб. Вісти" не проповідують "Українізму" з перед часів Хмельниччини з її стародавніми звичаями, з її поганськими обрядами, як: свячене хліба, запаловане великого воіно коло церкви, свячене воли на рні, або калабані, де корони, туси та свінї кулялись шіла ітля, а відтак ту воду пьють наше або до чий уживають як лікарства. За такий "Українізм" пропадають панки з "У. Голосу" та ще й зручт обзаводять, що вони не хочуть помагати їм в їхній деморалізаційній роботі. Мені шікаю знати, чому Англія, Франція, Німці і другі народи не пропадають за такою-ж самою їхньою "українізмом"? Прешіди і вони кидая не так насильно, не так жиди, не так огидились як ми бачимо їх нині. Листопа, шибениця! Але вперед, мінюють ся значаї і народ ханая ся за те, що ліше, що спосібніше до життя, а старе кидая на бік, бо того вимагає час обставин. Коли ми будемо стояти при діяльських оціях та звичаях, то останемо ся в при їх розумі, а робота їх розуму вже нам добре звісна з історії минутихнів. Та я скажу, що всі перемени одежі не потерять ніяка національність.

Однак є більше чим певний, що у вас панове з "Укр. Голосу", на меті є щось іншого. Вам не розкоди ся про ніяку поверховну національність, а про національність умоу, щоби український робітник чи селянин був на дальше темний, доірничий, незлігичний, щоби дам і на дальше легко було робити бізнес з такими темними. О се вам головне розкоди ся! Се тут на блу станил вам на дорозі "Укр. Робітничі Вісти" і показують працюючому народові лішню дорогу, якою йому йти до освоєння як політичного, так і економічного, а до того ще й зішкороють ту вашу "роботу" котра вам так "люба" а ще більше вігидна. А ви, панки, давай "бомбардувати" цих "поганців" за їхню "шкідливу" роботу. Ну, я моралісти ви, нема що казати...

Головною причиною "неморальності" по вашій думці є те, що "Укр. Робітничі Вісти" не вихваляють Петлюри і не ганять більшовиків. Але як тут хвалити або ганити в першій або другій вилазку? Те, що Петлюра зрадованець, зрадник, капіталістичний лакей, показує сама його робота та потвердження його противників. "Віник і друг" потверджують "неабсолютний" часопіс "Вперед" і другі. А що більшовики? Ленін і Троцький відуть поруч з робітниками усіх народностей, усього світа, отже й поруч з українськими робітниками, то при чому тут зостити ся за се на "Укр. Роб. Вісти"!

Ви хочете, щоби сльвіати гини Винниченкові, Грушевському, Петлюрі? Добре, але за що? Чи за те, що коли прийшли скрутні години на Україні, то вони повтікали поза границі і там почали писати історію революції, де хочуть висповідатись перед народом, щоби народ простив їм провини? Писного ми вже багато виділи від них, нам хочеть ся бачити їхню працю і дії. Говорити солодко хтє небуває потрібний. Чи може скажете в їх оправдане, що вони баче людей не годні зробити щось лішого? Ба, що вони за герої, коли люди не годні були потягнути за собою? Чого Петлюра опинив ся нині в Варшаві? Чи се столиця України? Чи там може український народ? Чи там може український працюючий український народ живе на Україні і його "прорідани" живуть таме разом з ним. Український народ знає хто ворог. Коли би укр. народ уважав Петлюру за свогого вождя, за свогого оборонця, то Петлюра був би сьогодні з тим на-

ромом на Україні, а не в Варшаві. Тепер я хочу замлати вас, панове: Чи варт сльвіати Петлюри (і йому подібним) похвалити гини за те, що він віддав Галичину польським панам? Ту саму Галичину, з якої він походив, а тепер робить ще спробу поторгувати її частиню Великої України? Вам не розкоди ся, яка була Україна, яка там жиге буде, вам навіть на руку те, що Галичина поновлена, бо українські робітники і селяни, що живуть тут за морем не хочуть вертати до Галичини і вам буде на далі з кого наживати ся під ріжним "визвольним", але лустими клачами. Вам звісно нема лиха повертати на Україну, чи до Галичини і тому ви в душі радите, що Галичина поновлена, а на зверх ліше зойкаєть, щоби интродуцувати робітника проти робітника і "колектувати" їм "визвольні цілі".

Петлюра, Паньків, Петрушевичі по запродували Україну, віддали галицьке населенє польській шпалті в неволю, а ви кричите, що Ляко-Татари змушуют ся тепер з цієї милости стогнуть українські робітники і селяни в Галичній!

"Петлюра гостює в Варшаві, а ви галугаете іза імперіалістичних замірів Польщі і збираєть фонди на "протести". Як се назвати?"

Хто почув протест? Ви, вузькокоби, чи читали ви заяву Клеменса? Я знаю, що ви все те розуміли, але вам була нагода побавитись "трюшми" в касирів-скарбінки. Тай се одно було у вас на думі. Ви лаякались, щоби часом на Україні не запанували робітники і білі селяни, щоби часом мужик в білм штанах і радийний сорочці з пробурюною пазухою, за котрою він ніби так плаче, не прийшов там до таких панків як ви тут та не слитав справозданя з їх роботи. Ви і вам подібні скрізь любите бути безконтрольним, однак другим радите мораль. Як се назвати?"

Вам ті робітники і селяни на Україні, що є за Совітами такі страшні, що ви волли бачити чорта як їх. Чому ж ви не так? З кого ви жинете, а кому служите? Ви боїтесь навіть назвати українських більшовиків на Україні, більшовиків і ви охрестіте їх повстанцями. А від армії Тарнавського? Ажже всім відомо, що "повстанці" злучились з російськими більшовиками і прогнали ян Делікаса, так і Петлюру. Панове, нема страху говорити яно, що на Україні є сі "робітничі", за се на вас ніхто не розгніває ся. Ліше шийте правду, не деморалізуйте того білого робітника і фермера, бо він вже і так достіть роззіпаний."

Рівнож вибійте собі з голови раз на все думку, що робітник тому не хоче читати вашої газети, що він деморалізований. Інн Саєво безпідставно брехне і туманством ви його самі відігнали від себе. І се добре. Я бачив тут багато робітників, що колись передцалували вашу газету, а нині і за дармо не хочуть читати. Вони вже й писали до вас, щоби ви не вислали їм більше "Укр. Голосу", але ви гонорили, навіть не звертаєте ся на се уваги. Ви готові за дармо послидати, лише коли можна якась дальше продовжати свою деморалізаційну роботу. Як се назвати?"

К. Добровольський, майер. (з Великої України) Морей Майн, (онт.)

мість ся, що коли "У. Р. В." виступили проти Петлюри щого другого такого як ви, то не робили се на сліпо, але є опирали ся на незлітких фактах.

"У. Р. В." бажали і бажують незалежної України, без хляпа і паня, в котрій не було би визискувачів і визискуваних, богатих і бідних, але де всі були би сині і одіті, де панували би братерство і любов. Бо щож може бути лішого від рівності, братерства і любові? Земля, що на ній працюють, а фабричні робітникам, що також в них працюють! Чи хто з українських робітників і фермерів може бути проти такої незалежної української селянської та робітничої республіки? Певно, що ніхто! Отже за таким ладом на Україні заявляють ся всі свідомі укр. робітники і фермери в Канаді і Злуч. Державах. Такий лад на Україні попрають наші робітничі виданництва "У. Р. В." в Канаді і "Українські Щоденні Вісти" в Злуч. Державах.

Такий лад на Україні, як повисше наведено, не до смаку "нашим" долларним патріотам і вони старають ся вновити в своїх читачів, що такий лад на Україні неможливий ні в якого ніколи не може бути. Доларові патріоти шийуть в своїх жидких газетах, що в кожній державі мусять бути богачі і білі, що лишт мусять бути правити державою і наживати себе народом. Орган елєваторської компанії і "православної церкви" ("Укр. Голос") бачучи, що його "політична" банкрутує, скакуєт як скажена собака, що лише він ("У. Г.") тримавсь одної засади що до укр. справи, що в Канаді живе "У. Г." і йому подобні попрають незалежність України, що укр. соціалісти в Канаді і Злуч. Державах є проти незалежної України і т. д. і т. д. Той самий "У. Г.", котрий нежить ся зі своєю "політикою" як лабаба зі свьичками в церкві, що поставила свьичку коло кожного "святого" а на останку і "чортові" одлу,

Той самий брехун "У. Г.", котрий так дуже опираєсь тепер на "Вперед", відай забув, що навіть такі "соціалісти", як Петлюра, боролись проти кайзерового пахока Скоборівського, в той час коли "У. Г." хваляв Скоропадського. Той самий "У. Г." що перше покланяв ся "Укр. Пранор" у Відні і його він хваляв, нині вже плає коло него той "У. Г." ми вже плає право говорити, що він притримуєсь одної засади що до народної справи...

"У. Г." поступаяє як та собака, шестити ся коло кожного, щоби одини бути добрим і других не обривати. Він віддав свої політичні (як Юла) всім політичним партиям України і поза нею (з винятком само робітничої) і як та собака ханая всім свьички, бо хто знає як ще вкаже. Треба всюдю прийняти мисль М. С. Трансона, М.

**Dr. Hans Herschman**  
ЧОТИРИ РОКИ В ВІДСЬКОМ ГЕНЕРАЛЬНОМ ШПИТАЛІ  
341 SOMERSET BLOCK  
Напроти штору Ігона.  
Спеціаліст по жіночій і мускульним слабостям.  
Урядові години: — від 1.30 до 3.30; — від 6.30 до 8 вечером.  
Телефон офісу: — МЕРН 1476;  
Телефон резиденції: — ШЕРЕРУК 738.

**КУПУЙТЕ**  
**ФОТОГРАФІЇ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ**  
в формі поштових карток  
ЦІНА: 5 ЦТ. ЗА КАРТКУ

Картки сі фотографічні є в двох вартах, так як в дійсности Укр. Роб. Дім виглядає. Карток сіх можна уживати до переписуваня ся з товаришами і знакомими.

Замовленя поштою приймаєть ся лише найменше на-20 карток, себ то найменше за \$1.00.

Весь чистий дохід з розпродажі карток іде на сплату доугу Укр. Роб. Дому.

Замовленя адресуйте так:

**UKRAINIAN LABOR TEMPLE**  
Cor. Pritchard & McGregor, — Winnipeg, Man.

**НОВА УКРАЇНСЬКА РЕСТАВРАЦІЯ**  
вiд ч. 624 Мейн Стр. (на розі Logan і Мейн ул.) під назвою:  
**ROYAL LUNCH CENTER.**

Властителям і управителям сеї реставрації є І. КУЧЕР, — бувший шеф реставрації Robinson і Boston Lunch.

Хто захочає поперело до "Бостон Лонч" той признає, що діставав найліпші страви.

Заходіть до нашої реставрації, де за мал гроші дістанете богато смачних страв і добру обслугу.

**Dr. S. RODIN**  
Лий щодно поверну з фронту після служби з сербською армією на фронті в Сальоніх і відтак в Мурманську в Росії.

отвори МЕДИЧНИЙ ОФІС в Biminery  
в Royal Bank Building, на розі ульш Main & Selkirk.  
Телефон: СТ. ДЖАН 3915

Урядові години — від 2 до 4 по полудні і від 6 до 8 вечером.  
Резиденція — 380 Флора Еншо, — Телефон рез. — Ст. Джан 2774.

### АМЕРИКАНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРАЦІ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ В НАДХОДЯЧИХ ВИБОРАХ.

ВАШІНГТОН, 6 лютого. — Екзекутивний комітет Американської Федерації Праці вживає останочю всі пдїни першої політичної кампанії сеї організації, аби до конгресу і стейтвових легіслатур вибрати людей прихильних робітничій справі. Пляни будуть в скорім часі подані до публічного звідомля. Урядники Федерації заявляють, що боротьба робітництва буде безпартійна, а радше міжпартійна, бо буде звернена проти всіх ворогів робітництва, без ріжниць, до якої партії політичної вони належать.

— Старі послі, які мають рекорд ворожечі супроти робітничої справи, будуть всіми способами поборювані при виборах, а також нові кандидати, знані яко вороги робітництва, стрінуть ся з подібним опором. Федерація Праці, що числяється нині поверх 4,000,000 членів, кине велике число агітаторів по всіх виборчих округах і переде сильну політичну боротьбу зі своїми ворогами.

Боротьба буде не лише державна, але й краєва і місцева. Буде ся поборювати не лише кандидати до конгресу, або до державного правительства, але також кандидати в стейтвові і міські уряди, кандидати в соймових і громадських послів. Буде ся поборювати кандидатів на губернаторів і судів.

Федерація Праці, хоч не буде вивзати своєї кампанії з жадними іншими організаціями, сподіваеть ся у своїй боротьбі попертя фермерських організацій. Вона є левна, що до неї прилучити ся при виборах Безпартійний Союз з Норт Дакоти, Міннесоти і сусідних стейтів, а також фермерські організації стейтів Нью Йорку і Савт Каролайна.

Робітничі провідники заявляють, що їх найбільшою задачною тепер, при надходжачих виборах, є вибрати до парламенту бодай 200 робітничих послів, замість адвокатів, банкірів, тростових баронів і копальників.

Робітництво Злучених Держав є безперечно в силі вибрати своїх представників. Воно творить 90% виборців Злуч. Держав. На 100,000,000 душ населеня держави є 90,000,000 зарбітників. Се мільські і сльвіські робітники. Вони мають голоси, але їх треба зорганізувати.

### Передвиборча кампанія вже почалась.

ВАШІНГТОН, 10 лютого. — Зорганізована робітничка кампанія, щоби вибрати парламент прихильний робітництву, вже почалась формально нині, коли Самуїл Гомперс, голова Американської Федерації Праці промовляв до делегатів 500,000 робітників у корабельних варстатах. Гомперс казав тепершній парламент "найбільше реакційним в історії сеї держави" і заявив, що робітництво не може сподіватись ся жадного поліпшення з його сторони. "Парламент хочє подонати права населеня сеї

### АМЕРИКАНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРАЦІ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ В НАДХОДЯЧИХ ВИБОРАХ.

ВАШІНГТОН, 6 лютого. — Екзекутивний комітет Американської Федерації Праці вживає останочю всі пдїни першої політичної кампанії сеї організації, аби до конгресу і стейтвових легіслатур вибрати людей прихильних робітничій справі. Пляни будуть в скорім часі подані до публічного звідомля. Урядники Федерації заявляють, що боротьба робітництва буде безпартійна, а радше міжпартійна, бо буде звернена проти всіх ворогів робітництва, без ріжниць, до якої партії політичної вони належать.

— Старі послі, які мають рекорд ворожечі супроти робітничої справи, будуть всіми способами поборювані при виборах, а також нові кандидати, знані яко вороги робітництва, стрінуть ся з подібним опором. Федерація Праці, що числяється нині поверх 4,000,000 членів, кине велике число агітаторів по всіх виборчих округах і переде сильну політичну боротьбу зі своїми ворогами.

Боротьба буде не лише державна, але й краєва і місцева. Буде ся поборювати не лише кандидати до конгресу, або до державного правительства, але також кандидати в стейтвові і міські уряди, кандидати в соймових і громадських послів. Буде ся поборювати кандидатів на губернаторів і судів.

Федерація Праці, хоч не буде вивзати своєї кампанії з жадними іншими організаціями, сподіваеть ся у своїй боротьбі попертя фермерських організацій. Вона є левна, що до неї прилучити ся при виборах Безпартійний Союз з Норт Дакоти, Міннесоти і сусідних стейтів, а також фермерські організації стейтів Нью Йорку і Савт Каролайна.

Робітничі провідники заявляють, що їх найбільшою задачною тепер, при надходжачих виборах, є вибрати до парламенту бодай 200 робітничих послів, замість адвокатів, банкірів, тростових баронів і копальників.

Робітництво Злучених Держав є безперечно в силі вибрати своїх представників. Воно творить 90% виборців Злуч. Держав. На 100,000,000 душ населеня держави є 90,000,000 зарбітників. Се мільські і сльвіські робітники. Вони мають голоси, але їх треба зорганізувати.

### Передвиборча кампанія вже почалась.

ВАШІНГТОН, 10 лютого. — Зорганізована робітничка кампанія, щоби вибрати парламент прихильний робітництву, вже почалась формально нині, коли Самуїл Гомперс, голова Американської Федерації Праці промовляв до делегатів 500,000 робітників у корабельних варстатах. Гомперс казав тепершній парламент "найбільше реакційним в історії сеї держави" і заявив, що робітництво не може сподіватись ся жадного поліпшення з його сторони. "Парламент хочє подонати права населеня сеї

### ТРЕБА ВСЮДА ПРИТЕЛІВ.

Чи у небі, чи у пеклі! Придєсь вивчати! Треба всюдю, добрі люди, Прителів мати.

С. Руданський.

**ЧИТАЙТЕ!** **ЧИТАЙТЕ!**

**"УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ"**

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПІСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ЕМІГРАНТІВ В АМЕРИЦІ.

Ся часопіс має своїх кореспондентів в Європі як також в ріжних центрах української еміграції в Америкі.

ПЕРЕДПЛАТА ВІНОСИТЬ:

На пів року	\$4.50
На три місяці	\$2.50
На один місяць	\$1.00

Передплату шийте, або по оказове число пишть на адресу:

**Ukrainian Shchodenni Visti**  
502 EAST 11-th STR. — NEW YORK, N. Y.

Наша розмова перемінилась в загальну дискусію. Редактор розговорившись, забув цілковито, що він відбив ся від теми про полоненій червоній полк. Мені пришло ся пригадати йому, що стало ся з тими комуністами, які виступили вперед на розказ лейтнанта К."

"Ага, сказав він, їх засуджено на смерть через розстріляне. Але заки їх розстріляно, вони мусли викопати самі для себе гріб."

"Виконане засуду над комуністами відбуває ся звичайно при заході сонця, на полі близько якої будь церкви. Звичайно починає меркнути. Вздих є переповнений заплахом цвітів. Видніє верх зеленуватої церкви, окруженої сплячачими тополями, листе котрих денною, порую є майже

завсідги неспокійніє. Але під вечер, коли настає велика тишина, тополі немов би закиєм тужили, стоять кругом деревляних хрестів без найменшого шелесту.

"На полі зібралось багато цікавих селян, женщин, дітей і жовірів. Вони збились до купи немов віші перед бурєю. Засудженням на смерть приказав насамперед знати з себе одужу. (Фронт є бідний і їхніх уніформів потрібно усім. Их одягають відтак білогвардійці. Щоби вхоронити одужу від подлямення кровю або понищення кулями, комуністи заки будуть розстріляні дістають приказ пороздзягати ся).

"Засуджені скидають з себе сорочки, звязують їх разом з уніформами і відкладають на бік. Виглядає якось дуже дивно; хтось з боку думав би, що вони приготувались ся до купелі!"

"Вони стоять так на полі нагі, трясучись від нічного холода, а їхня шкіра при світлі місяця виглядає крайню біла. Кожний з них дістає лопату і джоган і починають копати великий спільний гріб."

"Я пригадую першу думку, що насунулась мені на ум: воно мусить бути дуже болючо тиснути босою ногою зимну залізну лопату в землю. Вони мусить вриватись в тіло."

"Проминуло багато часу, заки комуністи викопали собі спільний гріб. За чверть години вони могли викопати залізну лопату в землю. Вони мусить вриватись в тіло."

"Проминуло багато часу, заки комуністи викопали собі спільний гріб. За чверть години вони могли викопати залізну лопату в землю. Вони мусить вриватись в тіло."

стоять ще просто.

"Рознеслась друка салва. Купі прошили декотрих селян і вони повалились в рови. Бризнули грібні струї крові. Однак більшість з них тільки легко ранені. В міжчасі заки роздалась наново команда, я почув дуже тяжкий стогін коначих. Відтак поспішлась салва за салвою. Засуджених оставалось щораз менше на поверхні землі. А тепер ті, що оставались же живими, закричали: "Тей, там, шійайте краще!" Декотрі з них вказуючи на серце, кричали: "Шійайте краще ось тут!"... І плали кров..."

"Нарешті всі перестріляні. Одні лежать на берегах гробів, другі в послідній болях скотились в долину, а ще інші по падали відразу до глибоко викопаних ровів. Все скінчилося. Ніхто не заколює спокую."

"Дата": Глєсго, Шотляндія. Листопад, 1919.

держави, — говорив Гомперс. — Се є автократія. Нашим обовязком є підорвати автократію. Ми будемо боротись, а у тій боротьбі нам треба сподіватись сильної опозиції зі сторони ворогів робітництва."

### ЧИТАЙТЕ!

Читайте "Українські Щоденні Вісти" — це ваші друзі в Америці.

### ЧИТАЙТЕ!

Читайте "Українські Щоденні Вісти" — це ваші друзі в Америці.

Дописи.

ТО МИ ВАМ НЕ ЗАБУДЕМО.

Moose Jaw, Sask.

Дорогі Товариші! Радію, що ви вийшли з України...

Чути те саме гавкання псів.

Чи більше енергійний вітер знів сь.

Ох, як жалко, пощо я встав? Найшорок скор так прокував...

Українець з Канади.

ВКЕ ІМ ТЕПЕР НЕ ВЕДЕТЬ СЯ

(З лісової землі в Онтаріо).

Читаймо допис в "У. Р. В." з дня 4 с. м. знаходжу допис з Монтреала...

Дорогі Товариші! Дня 14-го лютого помер тут наш сьвідомий тов. Н. Токар...

ПОСМЕРТНА ЗГЛІДКА.

Нордлайс, Онт.

Дорогі Товариші!

Дня 14-го лютого помер тут наш сьвідомий тов. Н. Токар. Покійний боров сь за смертю дав без жару...

ПОМАГАЙМО СВОЇЙ ПРЕСІ І ГОЛОСУ ІНСТІТУТУ.

Скентон, Па.

Недавно тому я почав читати "Українські Вісті", видавані в Вінніпегу...

СОП.

Мені сниться сь сон —

був в країні свободи,

де сь гарно і не чути егонії,

де нема кривди й незгоди.

Де сь живуть там щастя,

де сь рини — хлопць я йд,

де нема зямки і дворів.

Де старих нема, нема рабів,

де сь ринна дола,

де нема грошній, нема каліданя,

де праця для всіх і воля.

Де все так славно живе й труд,

де сь буди добрим і дружим обр,

де сь вільне сьвоє пошаня,

де сь вільно сьвоє життя,

де сь вільно сьвоє життя,

де сь вільно сьвоє життя,

де сь вільно сьвоє життя,

де сь вільно сьвоє життя,

де сь вільно сьвоє життя,

що приставив себе на сміх, і згинувши по попісках, забрав манатки...

Ваш в борі за країну дола,

І Гавчарик.

До товаришів з сьвітського довіту.

Медісін, Гет, Альта.

Товариші! Вже давно і дождовничий сніг...

М. Тарновський.

ДЛЯ СВІТА.

І що-ж в сьвіт краще, Як для сьвіта життя...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

скажу: — "З нашого села робітників також сьвідомі сьвої інтереси!"

При сьм кінчу сьвоє допис і поздоровляю всіх читачів "У. Р. В."

Ваш в борі за країну дола,

І Гавчарик.

До товаришів з сьвітського довіту.

Медісін, Гет, Альта.

Товариші! Вже давно і дождовничий сніг...

М. Тарновський.

ДЛЯ СВІТА.

І що-ж в сьвіт краще, Як для сьвіта життя...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

наші польські чи в сьвоєм" розшукати сь раз на дсь.

Г. Максимовський.

Ваш в борі за країну дола,

І Гавчарик.

До товаришів з сьвітського довіту.

Медісін, Гет, Альта.

Товариші! Вже давно і дождовничий сніг...

М. Тарновський.

ДЛЯ СВІТА.

І що-ж в сьвіт краще, Як для сьвіта життя...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

І що-ж бо миліше, Як правду любити...

Dr. C. J. BERMACK. ФІЗИК — ХІРУРГ — СПЕЦІАЛІСТ. Оператор від зародкових хорів музик і жінок.

НАЙБІЛЬША УКРАЇНСЬКА КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ В ЕДМОНТОНІ! Ціни матеріалів підходять з кожним днем.

The ECONOMY TAILORS. 9607 JASPER AVE., EDMONTON, ALTA. Next to Dreamland Theatre.

НАЗАР СТОДОЛЯ ВЕЧЕРЯЦІ. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ КРУЖОК УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ.

Ваше, Онт. Товариство Просьвіта ім. Івана Франка у Ватерло, Онт. відіграло представлення з чого весь дохід призначений на допомогу для українських робітників-калік.

ПРОСИТЬ ПОМОЧ! Сакатон, Саск. Прошу помістити в "Укр. Роб. Вісти" кілька слів до загалу укр. робітників.

Senor CARLES OSSO СКРИПАЧ І ІНСТРУКТОР. 758 PRITCHARD AVE., WINNIPEG, MAN.

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ "МОЛОТ" САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ. Передплата — \$1.00 на рік, 5 шт. поодинокі-числа.

schman. РАЦІОНАЛЬНИЙ ШПИТАЛ. ООК. Число 8.

ТНЧОГО ДОМУ. Барвах, так як в дй. ртсок сих можна ужи. шами і знакомими.

ЕСТАВРАЦІЯ. Мейн ул. під назвою: OUNTER.

ODIN. Мовляв, мати всюди припад.

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ. "МОЛОТ".

**УКРАЇНСЬКА КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ В ВІННІПЕГУ.**  
 під числом 820 1/2 Мейн Ст.  
 Ми виробляємо убрания, як і оверковти по дуже уміркованих цінах. Може після вдоволення костюмерів. Отже хотіли хотіли мати добре зроблене убрание, чи оверковт, нехай зайде а переконає ся. Також приймаємо замовлення з провінцій; за вдоволення і чесну службу рудити власників.

**В. КУЗІК**  
 820 1/2 MAIN ST. WINNIPEG, MAN.

**Адвокат W. H. HASTINGS**  
 457 Мейн Стріт  
 308 Confederation Life Bldg. WINNIPEG, MAN.  
 Telephone: Main 2081

Пологаджує справи цивільні і кримінальні.  
 П. Вус, бувший власник першої народної канцелярії, 841 Мейн Стр., через сім літ, є тепер в канцелярії адвоката ГЕЙСТІНГА.

**ЮРКО МАЧУЛА**  
 нотар і комісар урядовий  
 працює в спілці з адвокатами  
**DAVIDSON & PFEIMMER**

Пологаджуємо всі справи судові, виробляємо пожитки, як також займаємо ся всіма справами сирокраєвими. — Пишіть по українськи або приходіть до офісу під сим адресом:

**GEO. MACZULA**  
 316 McIntyre Bl. Winnipeg, Man.  
 Phone: MAIN 7190

**Адвокат Б. Б. ДУБСЬКИЙ**  
 Адвокат і повновласник для українців в Канаді.  
 Всі справи судові і цивільні перепроводжуємо совісно.

Контракти на реальності виготовляю ся вдоволяючи, як різном подогоджуємо всі справи старокраєві.  
 Український робітник буде вповні вдоволенний з перепроводження котрої небудз з вище згаданих справ. — Переводчика не потрібно.

**В. В. ДУБІНСЬКИЙ**  
 907 Confederation Life Bldg., (напроти Ситі Гол)  
 Телефон: МЕРН 4803 — Winnipeg, Man.

P.O. BOX 1865 PHONE: GARRY 4788

**STAR PHOTO COLLEGE**

**JOS. GALDZINSKI,**  
 Інструктор з 10-літньою актуальною практикою.  
 На листовні запити відповідаємо сейчас.

WINNIPEG, — 202 PACIFIC AVE. Cor. Main St.

Вже вийшла з друку брошура п. н.  
**ПРО ПОХОДЖЕННЯ ЛЮДИНИ**  
 Ціна 15 центів.  
**UKRAINIAN LABOR NEWS**  
 Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.

Office Phone St. John 2200 Resid. Phone St. John 2278  
 960 MAIN ST., WINNIPEG, MAN.

**Dr. A. MOYSE, B. A.**  
 Physician and Surgeon  
 960 MAIN ST. cor Selkirk & MAIN. (Fairbairn Block).

Моє спеціальністю є лічєне різних хоріб жіночих, мужських і дитячих. — Кожного дня від гол. 10—11 рано урядую в Ст. Боніфе Шпиталі. — Хто отже з кольною бажан лікарської помочи або вислати медичну, хай пише впрод до Ст. Боніфе Шпиталю в українській мові, а в несе як слід подогоджу. В шпиталі є найпрактичніший і найновіший системи машини до браня X-Ray. В власнім офісі приймаю пацієнтів кожного дня від 2—5 по полудні і від 7—9 в вечер.

Колн він отже хорі на яку будь хворобу, зголосіть ся на мою адресу:

**Dr. MOYSE,**  
 960 Main St. (Fairbairn Block) Winnipeg, Man.

453 SELKIRK AVE., Phone St. John 2614, WINNIPEG, MAN.

**УКРАЇНСЬКО — РУССЬКІЙ ШПИТАЛЬ І МЕДИЧНА ЛЯБОРАТОРІЯ**  
 під управою  
 Д-ра D. M. GENOFF'a

Нашою спеціальністю є лічєне хоріб венеричних, мочовополових, лічєне 605 проф. Брайха для сифілісу, а також жіночих внутрішніх, дитячих і хірургичних.

Спеціальне лічєне електрикою. — Ревматизм і полове безсилє. В нашім шпиталі отримаєте догляд доброго лікаря.

Годинн офісові: 10—11 рано; 2—4 по полудні 17—9 в вечером.  
 Пишіть до нас в найпоширенішу адресу, залучаючи зв. марку на відповідь.  
 Виробляємо також медичні всякого рода після найновіших метод шукти лікарської.

Адресуйте так:  
**Dr. D. M. GENOFF**  
 453 SELKIRK Ave., WINNIPEG, MAN.

**ПОВІДОМЛЕНЕ.**  
 Повідомляє ся всіх членів і членкинь Товариства ім. В. Винниченка, що в неділю, дня 29 лютого о 2 год. по полудні відбудуть ся місячні збори, на котрих будуть полагоджувати ся дуже важні справи. Обов'язком всего членства прибути на збори точно в означенім часі.

Заряд.

**МАЮ НА ПРОДАЖ ФАРМУ**  
 в добрім положенні і з добрим будинками. Фарма відповідна для мішаного господарства. Одна миля до школи і одна миля до стації. Продам дешево. По ближшій інформації прошу писати на слідуєчий адрес:

**B. Bialnicki**  
 P. O. Malton, Man.  
 (10)

**ДАМ \$5 ТОМУ,**  
 хто подасть мені адресу Василя Подильчука (Николаєво), з села Нових Мамаївців, черновецького повіту, Буковина. Пошукую його в дуже важній справі. В р. 1915 мав перебувати в Hull або Kerehu, Ont.

Прошу писати на адресу:  
**John Kudrynski,**  
 Foam Lake, Sask.  
 (10)

**ПОШУКУЮ**  
 Федора В. Журн з села Пукляки, Оринська волость, Камінецький уїзд, Камінець Подільський.

Дорогий Брате! Відвізсь Твого брата Саву постигло нещастє. Пошукує жєна твого брата Сави Журн: Франка Жура,  
 621 McBain St.  
 Fort William, Ont.

**ПОШУКУЮ**  
 в дуже важній справі свого швагра Гринька Юрчук, з села Черноківців Малих, повіт Гусятин. В 1914 р. перебував в Шавеніген Фолс, Квебек. Хто би про него знав, або він самий, прошу зголосити ся на адресу:

**Mike Danylyshyn**  
 Nordegg, Alta.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 свого брата Митра Задубрівського, з Кічмана, Буковина. Має перебувати десь в Салт Сейнт Мері або Порт Артур Форт Віліям. Хто би про него знав або він сам, хай напише на слідуєчу адресу:

**Geo Zadbriwsky,**  
 Nyas, Sask.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 в дуже важній справі Сендика Марусика, з села Кадубиць, повіт Заставна, Буковина. В 1919 р. перебував в Вінніпегу. Хто би про него знав або він самий, прошу зголосити ся на понизшу адресу:

**Fred Chokan,**  
 Iroquois Falls, Ont.  
 (10)

**ПОШУКУЮ**  
 в дуже важній справі свого брата Івана Гаврилівця, з села Рогізної, повіт Чернівці, Буковина. Приїхав до Канади ще в тринадцятім році; тому дарики назад переживав в Ріджайні, Саскачеван. Маю до него дуже важну справу. Хто би про него знав або він самий, хай зголосить ся на слідуєчу адресу:

**Alex Gawriletz,**  
 180 Jacob St.  
 Hamtramck, Mich.  
 (11)

**ПОШУКУЮ**  
 Максима Мельничука, з села Коцюбинчиків Малих, повіт Гусятин. Його брат Демко Мельничук помер тут в Ле Пас, Ман. і полишив пару сот доларів в компанії, в котрій небув ніби працював. Про ближшій інформації прошу писати до:

**Mike Nahaluk.**  
 Box 93 Le Pas, Man.  
 Укр. часописі просить ся о передрук.

**ПОШУКУЮ**  
 свого брата Василя Пастуха, з села Окопи-Козачівка, пов. Борщів. Перебував в Вінніпегу і в Гудсон Бей Джонкшн, Саск. Хто знав би його адресу, прошу написати до:

**Wm. Lyasosok,**  
 Toronto Sanatorium  
 Weston, Ont.

**ПОШУКУЮ**  
 Тимка Яковича, з Черноківців Малих, повіт Гусятин, Галичина. Хто би знав його адресу або він самий, прошу зголосити ся до:

**Petro Nakonecznyj**  
 427 — 19th Ave. So.  
 Minneapolis, Minn.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 свого брата Георгія Вурсати, з села Михайлівка, повіт Чернівці. В р. 1913 перебував в Келгарі. Хтоби про него знав або він самий, хай зголосить ся на адресу:

**Domka Wursaty**  
 Box 2011 Welland, Ont.  
 (9)

**УКРАЇНСЬКА КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ**  
 основана 1915 р.  
 146 1/2 Гігінс ул., Вінніпег, Ман.

Виробляє мужські убрания — літні і зимові до уміркованих цінах. Робота вдоволяюча, під гарантією.

Приймаємо замовлення з провінцій.  
 Пишіть по наш новий каталог і ближшій інформації на адресу:

**J. TATAROWSKY**  
 The Merchant Tailor  
 146 1/2 Higgins Ave., Winnipeg, Man.  
 Телефон: MAIN 5614

**ПОШУКУЮ**  
 своїх кривнів Ф. Спасюка, з села Лукавець, і Лію Савчука, з села Іспас, повіт Вишніця. Через довгий час перебували в Форт Віліям, Ont. Хто знає де вони перебувають тепер, або вони самі, прошу зголосити ся на адресу:

**Deonisi Strilczuk**  
 Queens Hotel Fernie, B. C.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 в важній справі дочку Олексі Якубовського і дочку Орехівського, котрі приїхали разом з краю до Монреалу в 1914 році і там же мають перебувати до сей пори. Походять з села Верхрата, повіт Рава Руска. Хто би про них знав або вони самі, хай зголосить ся на понизшу адресу:

**Michael Gnap**  
 Box 442, Sudbury, Ont.  
 (8)

**ПОШУКУЮ**  
 в дуже важній справі свого брата Георгія Гудиму, з села Бродок, повіт Заставна, Буковина. Минувшого літа перебував в Принс Руперт, Б. К. Хто би знав його тепершій адрес і надіслав мені, той дістане \$5 надгороди. Моя адреса:

**Mike Hudyma**  
 2077. West 20th St.  
 Cleveland, Ohio.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 брата Івана Галана, з села Стара Жучка, повіт Чернівці. Если хто знає де він находиться ся тепер, прошу написати на слідуєчу адресу:

**Hryhorij Galan**  
 P. O. Nacmine, Alta.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 своїх кривників Дмитра і Петра Сторожука і Івана Ніколоюка, з села Мельничів, повіт Борщів. Маю для них інтересні вісті з старого краю. Прошу зголосити ся на адресу:

**Mmytro Jackiw**  
 13 Charles St. Winnipeg, Man.  
 (8)

**ПОШУКУЮ**  
 рідного брата Дмитра Шмиговатого, Василя Федорчука, Теодора Гаврилчука і Теодора Микитчука. Хтоб знав про них, або вони самі, прошу зголосити ся на адресу:

**Iwan Shmigowaty**  
 119 E. 7th St., New York, N. Y.  
 (8)

**ПОШУКУЮ**  
 свого брата Василя Пастуха, з села Окопи-Козачівка, пов. Борщів. Перебував в Вінніпегу і в Гудсон Бей Джонкшн, Саск. Хто знав би його адресу, прошу написати до:

**Wm. Lyasosok,**  
 Toronto Sanatorium  
 Weston, Ont.

**ПОШУКУЮ**  
 Тимка Яковича, з Черноківців Малих, повіт Гусятин, Галичина. Хто би знав його адресу або він самий, прошу зголосити ся до:

**Petro Nakonecznyj**  
 427 — 19th Ave. So.  
 Minneapolis, Minn.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 свого брата Георгія Вурсати, з села Михайлівка, повіт Чернівці. В р. 1913 перебував в Келгарі. Хтоби про него знав або він самий, хай зголосить ся на адресу:

**Domka Wursaty**  
 Box 2011 Welland, Ont.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 своїх стричних братів С. П. Бабій і їх сестри, з села Старого Нижбірка, повіт Гусятин. Хто би про них знав, або вони самі, прошу зголосити ся на слідуєчу адресу:

**J. Baby**  
 Box 28, Smooth Rock Falls, Ont.  
 (12)

**ПОШУКУЮ**  
 свого брата Антона Мисловку, з села Суховерхів, повіт Кічман, Буковина. Перед війною виїхав до Канади. Хто би знав де він перебуває тепер, прошу написати на адресу:

**Myron Mylowka,**  
 Brule Mines, Alta.  
 (9)

**ПОШУКУЮ**  
 свого брата Антона Мисловку, з села Суховерхів, повіт Кічман, Буковина. Перед війною виїхав до Канади. Хто би знав де він перебуває тепер, прошу написати на адресу:

**Myron Mylowka,**  
 Brule Mines, Alta.  
 (9)

**ТОВАРИШ РОБІТНИКИ!**  
 Зверніть увагу на те, що в Судбурахе є тільки один штор де ви можете набути всяку одєжу і то по низьких цінах. Богато вас іде тепер до краю і купуєте на дорогу всякі річчї переплачуючи за них в шторах, де по цінах дуже уміркованих, можете набути річчї матерію на ярди, різном оверковти, мекінони, черевки для мушн, жєнщин і дитій. Ціни найтаннїш в цілїм місті Судбураха. З купна певно будете вдоволені.

**Nykola Zayatz**  
 Box 442, Sudbury, Ont.

**УКРАЇНСЬКА ГОЛЯРНЯ**  
 Коли бажаете добре обстричи ся або підголоти ся, зайдіть під ч. 860 Мейн Стр. (в Оутеріо Готель), де дістанете вдоволяючу обслугову.

Власт. Ф. Ткачук.

**ДОБРИ ЧЕРЕВИКИ**  
 до роботи можете купити дешево під ч. 883 Мейн Ст. Если маєте черевки ушкоджені принесіть до нас а ми вам їх направиємо.

**SHOE STORE**  
 883 Main St. Winnipeg, Man.

**Першорядна і одинокі Українсько-Польська ГОЛЯРНЯ**  
 Поручаеть ся ласкавій пам'яті шановної клієнтки.

**A. SEMKOWICZ**  
 671 Selkirk Ave., cor. McKenzie.

**ДЕНТИСТ**  
 Др. Л. БЕРКОВИЧ  
 409 1/2 Селкirk ул., Вінніпег, Ман. Union Bank Bldg. cor. Selkirk and Saltier. Тел.: Ст. Джан 3181

Уживає найновішої безболісної методи. — Витягає зуби без болю.

**ТЕЛЕФОНИ:**  
 Оф: Мейн 6131-6132, Рез.: Шербр. 444

**A. M. Doyle L.L.B.**  
 Адвокат, повновласник, нотар. Говорить по українськи і польськи.

514 STERLING BANK BLDG. Winnipeg, Man.

**Др. Н. YONKER, M. A.**  
 Хірург з доброю практикою.

ОФІСОВІ ГОДИНИ:  
 8 — 10 пер полуднем,  
 12 — 3 по полудні  
 6 — 9 в вечером.

Адреса:  
 387 Burrows Ave., Winnipeg.  
 Phone St. John 1470

**ВСЕНАРОДНА ЗАГАЛЬНА КАНЦЕЛЯРІЯ.**  
**ВСЯКІ СПРАВИ**

як купно шифкарт, (куда і кому можна) вислання грошей до старого краю чи де инше, асєкурованє, позичка грошей, вироблєваня усіах урядових документів и тугейших так і старокраєвих, продажі і купно реальностей, можете залагодити у нас.

Наша канцелярїя заснована 1903 р. і до сей пори служила чесно і совісно всіаком потребам які входять в обсяг више наведених справ.

Пишіть або заходіть до:

**J. G. KIMMEL & CO.**  
 834 MAIN ST., WINNIPEG, MAN.

**В АПТИЦІ П. КАМЕНЕЦЬКОГО**

дістанете ваші рецепти виповнені точно після вказівок лікаря. За чисті і свіжі медичні гарантує ся.

Позвольте нам виповнити вашу слідуєчу рецепту і переконаете ся сами.

Ми маємо довголітню практику в сім фаху. Ми перенесли свою аптику з Сейнт Джеймс, під понизшу адресу, бувши там в бізнесі через 4 роки.

**KAMENETZKY'S DRUG STORE**  
 531 SELKIRK AVE., WINNIPEG, MAN.

**СМАЧНО І ДОБРЕ**

Думаєте, що є щось кращого, як добре наїсти ся? Відживляйтесь повинен кожний чоловік. — Запам'ятайте собі се і їдїть просто під ч.

267 СЕЛКІРК Евіно до П. М. ГАВРИСИШИНА а не пожалуйте: Сmachні і свіжкі — старокраєві потрави задовольять вас.

**ЖАДАЙТЕ НАШОГО ЦІННИКА**  
**ГОДИННИКИ І АРТИКУЛИ БІЖУТЕРІЙНІ.**

Від многих літ вже провадімо при Руській Кінгарії 850 Мейн Стр., Вінніпег, Ман. особній відділ годинників ських і ювелірських. Маємо на складі дуже великий вибір годинників ських, будильників, дамських і мужських, годинників кишенькових і наручних (брєсєлетових), як також лан кушків до годинників, перстєній, кушків і інших артикулів ювелірських. Весь товар наш владнаєть ся першорядною якостію, за яку гарантуємо, а продамо його і вислаєм на провінцію по цінах дуже уміркованих — майже ГРУТОВИХ. Занїм який годинник на замовлення вишлемо, віддамо його до регулюваня стало у нас звитому годинникареві.

У нас працює старокраєвий український годинникар **НИКОЛА ЯКИМЧУК**, який приймає також всякі годинники до направи, виконуючи їх солідно і по цінах дуже уміркованих.

За докладну реперашю рудити Кінгарія. Заграти до направи можна перешлати також поштою.

Адресуйте:  
**NICK JAKIMCHUK**  
 850 Main St. Winnipeg, Man.  
 або  
**THE RUTHENIAN BOOK STORE**  
 848—852 Main St., Winnipeg, Man.

**НОВА КНИЖКА!** **НОВА КНИЖКА!**

**ДАРВІНІЗМ.** — В сій книжці пишеть ся про розвиток всего істнуєчого на світї. — Ціна лише 80с.

Камєнря. — Журнал ..... \$1.00

Географія в українській мові ..... 80с.

Про землю ..... 05с.

Вола в природі ..... 05с.

Збірка творів ..... 30с.

За правду і волю народа ..... 25с.

Замовленє враз із грїшми шлїть на адресу:

**UKRAINSKA ROBITNYCHA KNYPHARNIA**  
 796 1/2 Main St., Winnipeg, Man.

**ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ**  
 в Едмонтоні.

НАЙНОВІШІ І НАКРАЩІ СУКНА І НАЙНОВІША МОДА.

Приступні ціни які вдоволять і найскупїшого.

ПРИЙМАЄМО ЗАМОВЛЕННЯ з провінцій і виконуємо на час.

За вдоволенє, чесну обслугову і добру роботу рудити власник.

**Д. Пронюк.**

Заходіть або пишіть на адресу:

**THE EXPERT TAILORS**  
 GIBSON BLOCK  
 9606 JASPER AVE., EDMONTON, ALTA.

Будуть домагати ся Галичани

Львів, Галичина. — (Агенція подають газетський правителський Союз угоду, що на переговори Польшею, Росія прилучили ся до України

Українське прєдство

КОПЕНГАГ. Максим Литвинський Данії, потвердив, що російське прєдство прєдпропозиції українським Союзом Польщі.

Українське прєдство

Віденська го с. р. подивину.

В Кїві відчєнен сїдїтєвського прєбути на зїзд комуністів: Рувийський. Д. призначено б. тку.

Радянське прєдство

Ньюорскі Вісті" з 24 дають слідуєчу "Росія" днів після з'їзду камі Київа, совітське прєдство виходять виклєпанні містї муніципалітєт, і як українську С. нублику самі ноу лише тьською Росією ротьби зі сїл добровольцями. Поляками і П. місарами прєзювсь нових нувльського. рєд них не м.

Робітники в шлі і Львові мира

ВАРШАВА. слєнні віча Кракові, Пер. инших містї ники домагати вїтською Росією чє п'янують шї з шїлю ське правитє чєня мира з

Поляки арє Петяор

ВАРШАВА. нів бувшого вїтєства тували польськи. Вони шго премї шнх о полїт. большевикам сить-телегра